
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
TEKNOLOGI INFORMASI DAN KOMUNIKASI (TIK) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Gesi 
Kelas / Semester : VII (Tujuh) / Genap 
Tema : Mengidentifikasi berbagai komponen perangkat keras komputer 
Sub Tema : Menemukan  perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input,  
  proses dan output 
Pembelajaran Ke- : 1 (satu)  
Alokasi Waktu : 10 (sepuluh) menit 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Mengidentifikasi Berbagai Perangkat Keras Komputer 
- Menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input, proses dan output 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 
- Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama  
- Guru mengecek kehadiran peserta didik  
- Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan  
- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

 
2. Kegiatan Inti 

- Guru menunjukkan perangkat komputer kepada siswa dan menanyakan kepada siswa 
tentang perangkat komputer.  

- Siswa mengidentifikasi perangkat komputer yang ditunjukkan oleh guru. 
- Guru membagi siswa ke dalam beberapa kelompok. 
- Siswa mendiskusikan berbagai perangkat keras komputer sesuai fungsinya (alat input, 

proses dan output). 
- Siswa mempresentasikan hasil diskusinya tentang pengelompokan berbagai jenis perangkat 

keras komputer dan ditanggapi oleh kelompok lainya. 
- Guru memberikan reward (penghargaan) kepada kelompok terbaik. 
- Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi kelompok siswa. 
- Siswa dan guru melaksanakan tanya jawab tentang perangkat keras komputer. 

 
3. Kegiatan Penutup 

- Guru dan peserta didik melakukan refleksi dengan mengevaluasi seluruh aktivitas 
pembelajaran dan menyimpulkan manfaat hasil pembelajaran yang telah dilaksanakan.  

- Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya.  
- Guru menutup pembelajaran dan mengucapkan salam. 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Penilaian sikap (mengamati pada saat bekerja sama dalam kelompok dan proses diskusi dikelas) 
2. Penilaian pengetahuan : tes tertulis uraian  
3. Penilaian keterampilan : penilaian unjuk kerja 
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MARSONO, S.Pd. M.Pd.     DWI YARSONO, S.Kom. 
NIP. 19640612 199412 1 001     NIP. 19820330 200903 1 004 


